На основу члана 9. Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину (“Службени гласник РС”, бр. 135/04 и 88/10), и члана 19. Статута општине Кучево (“Службени гласник општине Кучево”, бр. 12/08, 8/09, 4/10, 7/12, 3/13, 3/14, 9/14, 10/15, 9/16, 3/17 и 11/17) 

Скупштина општине Кучево на седници одржаној дана 17.12.2018. године донела је 
О Д Л У К У

О приступању изради Стратешке процене утицаја на животну средину за израду 
ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ „ИНДУСТРИЈСКА ЗОНА“ У КУЧЕВУ
Члан 1.


Приступа се активностима на изради стратешке процене утицаја на животну средину (у даљем тексту стратешка процена) Измена и допуна Плана детаљне регулације „ИНДУСТРИЈСКА ЗОНА“ у Кучеву.
Члан 2.

Стратешка процена ће се вршити у складу са Законом о стратешкој процени утицаја на животну средину (“Службени гласник РС”, бр. 135/04 и 88/10) према критеријумима дефинисаним у прилогу истог.
Члан 3.

У оквиру стратешке процене разматраће се постојеће стање животне средине, утицај планираних садржаја на микро и макролокацију, као и друга питања и проблеми везани за животну средину.

Члан 4.

Извештај о Стратешкој  поцени садржаће елементе прописане чланом 12. Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину. 
Члан 5.

Одлуку о избору носиоца израде Извештаја о Стратешкој процени,  ће донети надлежни орган општине сходно члану 10. Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину.

Члан 6. 

У току израде Извештаја о стратешкој процени утицаја плана генералне регулације биће обављена сарадња са свим заинтересованим органима и организацијама које имају интерес у доношењу које се односе на заштиту животне средине.
Члан 7.
Пре упућивања захтева за добијање Сагласности на Извештај о Стратешкој процени исти ће  се упутити на јавни увид у трајању од 30 дана.







Члан 8.


Ова Одлука је саставни део Одлуке о изради Измена и допуна Плана детаљне регулације „ИНДУСТРИЈСКА ЗОНА“ у Кучеву.






Члан 9.

Ова Одлука ступа на снагу 8. дана од дана  објављивања у „Службеном гласнику општине Кучево“.
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