О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е
     Правни основ за доношење Одлуке о измени и допуни Одлуке о буџету општине Кучево за 2018. садржан је у  члану  47. Закона о буџетском систему.

     Предлог Одлуке о измени и допуни Одлуке о буџету општине Кучево за 2018.год. условљен је потребом да се усклади приходна страна са остварењем до  новембра 2018. године  и расходна страна са приоритетима  у наредном периоду.

    На страни прихода додати су приходи од Министарства животне средине у износу од 4.169.000,00 динара за пројекат пошумљавања “Озеленимо наше Кучево” , приходи од Канцеларије за управљање јавним улагањима у износу од 2.992.000 за радове на Основној школи у Кучеву и приходи од Кабинета министра без портфеља задуженог за регионални развој у износу од 7.500.000,00 за развој земљорадничке задруге у Нересници. .Повећана су примања од продаје непокретности у корист општина .Остали  приходи буџета су кориговани према досадашњем остварењу.  Приходи из осталих извора буџетских корисника су  кориговани и повећани за 300.000,00 према остварењу. Укупни приходи су повећани и утврђени у износу од  607.700.000,00.
     На страни расхода, пре свега су додата средства које смо добили од других нивоа власти и то: 4.169.000,00 динара за пројекат пошумљавања “Озеленимо наше Кучево”, 2.992.000 за радове на Основној школи у Кучеву, 7.500.000,00 за развој земљорадничке задруге у Нересници. Такође је извршена корекција расхода у складу са поднетим захтевима буџетских корисника и њиховим потребама. Повећана су средства за текуће поправке и одржавање у оквиру Програма 7 и средства за функционисање Дома здравља. Поједини расходи су смањени према остварењу до краја године. Укупни расходи су утврђени у износу од 607.700.000,00 и усаглашени са приходном страном.Сходно наведеним променама, извршене су промене у осталим пратећим табелама из Одлуке о буџету.
     Предлаже се планирање на горе наведени начин ради усаглашавања Одлуке о буџету са остварењем и реализације приоритетних расхода до краја 2018. године.
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