На основу члана 20. став 1. тачка 12. Закона о локалној самоуправи (,,Сл. Гласник РС”, бр. 129/07, 83/2014 и 101/2016) и члана 19. Статута општине Кучево (,,Службени гласник општине Кучево” бр. 12/08, 8/09, 4/10, 7/12, 3/13, 3/14, 9/14, 10/15, 9/16 и 3/17),


Скупштина општине Кучево на седници одржаној 14.6.2017. године, донеси
О Д Л У К У

О НЕКАТЕГОРИСАНИМ ПУТЕВИМА У ОПШТОЈ УПОТРЕБИ  НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ КУЧЕВО

I ОПШТЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1.


Овом Одлуком ближе се уређује начин изградње, реконструкције, одржавањa, коришћењa и заштите некатегорисаних путева у општој употреби на територији  општине Кучево.
Члан 2.

Под некатегорисаним путевима у смислу ове Одлуке подразумевају се путеви у општој употреби (сeоски путеви, шумски путеви, пољопривредни путеви, путеви на насипима за одбрану од поплава, стазе и сл.) а који нису сврстани у државне и општинске путеве на територији  општине Кучево.
Члан 3.


Некатегорисаним путевима не сматрају се путеви који су у својини грађана или предузећа.
Члан 4.


Некатегорисани пут сачињавају: труп пута, путни објекти (мостови, пропусти, јаркови, потпорни зидови и сл.), пешачке и бициклистичке стазе које прате коловоз пута, саобраћајна сигнализација, опрема пута (заштитна ограда, смерокази, инсталација расвете и сл.), земљишни појас и ваздушни простор изнад коловоза у висини од 7 метара, мерено од највише коте коловоза.


Ширина земљишног појаса са обе стране пута износи најмање 1 метар рачунајући од крајњих тачака попречног профила пута.     

II УПРАВЉАЊЕ И ФИНАСИРАЊЕ
Члан 5. 


Скупштина општине Кучево одлуком поверава послове управљања некатегорисаним путевима  на територији општине Кучево.

Управљач пута може поједине послове управљања путевима поверити уговором привредном друштву, односно другом правном лицу или предузетнику, под условима и на начин утврђен законом којим се уређују обављање делатности од општег интереса.

Члан 6.


Управљач пута дужан је да обезбеди трајно, непрекидно и квалитетно одржавање и заштиту некатегорисаних путева, као и несметано и безбедно одвијање саобраћаја.

Управљач пута дужан је да води евиденцију о путевима и о саобраћајно-техничким и другим подацима за те путеве. 
Члан 7.


На некатегорисаним путевима у општој употреби могу се за опште потребе  и послове грађана поставити електрични, телекомуникациони ваздушни водови, подземни каблови, канализација, водовод, гасовод и други слични објекти.


Сагласност за извођење радова из става 1. издаје предузеће којем су поверени послови управљања некатегорисаним путевима.

Члан 8.


Управљачу пута се поверавају јавна овлашћења која се односе на издавање;

· сагласности за изградњу, односно реконструкцију прикључка на пут,

· сагласности за одржавање спортске или друге манифестације на путу,

· сагласности за постављање рекламних табли, рекламних паноа и уређаја за оглашавање на путу, односно поред пута.

Управљач пута је дужан да одлучи по захтеву за издавање сагласности из става 1. oвог члана у року од осам дана од дана пријема захтева.

Члан 9.

Финасирање изградње, реконструкције, одржавања и заштите некатегорисаних путева обезбеђује се из:
· буџета општине Кучево,

· буџета Републике Србије,

· накнада за некатегорисане путеве,

· средстава домаћих и/или страних привредних субјеката или физичких лица, као и других облика удружених средстава,

· донација.  


III ИЗГРАДЊА И ОДРЖАВАЊЕ
Члан 10.


Одржавање некатегорисаних путева врши предузеће којем је поверено одржавање путева на територији општине Кучево, према утврђеном програму којим се предвиђа приоритет пута на коме ће се вршити радови.


Заинтересовани грађани или предузећа могу удруживати рад и средства за одржавање неког некатегорисаног пута који није обухваћен програмом предузећа којем је поверено одржавање путева на територији општине Кучево за поправку у тој години, али уз обавезно организовање преко тог предузећа.

Члан 11.


Изградњи и реконструкцији некатегорисаног пута може се приступити по добијању одобрења за изградњу, односно реконструкцију.


Одобрење издаје општински орган управе надлежан за стамбено-комуналне послове.

Члан 12.


Одобрење за пуштање у саобраћај некатегорисаног пута или о забрани вршења саобраћаја на таквим путевима доноси општински орган управе надлежан за послове саобраћаја.

Члан 13.


Уз захтав за издавање одобрења за изградњу или реконструкцију некатегорисаних путева инвеститор је дужан поднети:

· пројекат за изградњу пута,

· доказ да су решени имовински-правни односи са власницима земљишта преко кога се врши изградња, односно реконструкција пута,
· сагласност предузећа које управља јавним путевима у случају да се некатегорисани пут прикључује на јавни пут.
Члан 14.


Некатегорисани путеви морају имати заштитни појас који износи најмање 3 метра са обе стране пута, а рачуна се од спољне ивице земљишног појаса.

Члан 15.


Некатегорисани путеви у општој употреби могу бити једносмерни и двосмерни у зависности од густине саобраћаја на њима.


Пут за двосмерни саобраћај мора бити најмање ширине 5 метара, а за једносмерни саобраћај најмање 3 метра.
Члан 16.


Пут који служи за једносмерни саобраћај мора имати на повољним местима, а најмање на 500 метара, проширење за претицање возила.


Међусобно укрштање и прикључивање некатегорисани путева може се вршити у нивоу, с тим да та места морају бити уређена да обезбеђују довољан пролаз, како не би дошло до угрожавања безбедности саобраћаја.

Члан 17.


Поред некатегорисаних путева забрањено је на одстојању мањем од 3 метра, рачунајући од спољне ивице путног земљишта, подизати стамбене, пољопривредне и друге објекте који служе потребама грађана. 
Члан 18.


Поред некатегорисаних путева могу се подизати ограде и дрвореди, али ако не спречавају прегледност пута или ако не утичу на оштећење пута.


Дрвеће и жива ограда поред некатегорисаних путева морају се неговати и одржавати тако да размак између стабала високог дрвећа мора износити најмање 3 метра, а гране које се пружају на пут морају се кресати и тако омогућити осунчавање пута.


Живе ограде могу се подизати највише до висине од 80цм и морају се поткресивати најмање једном годишње.


Дрвеће и жива ограда не могу се подизати на одстојању мањем од 1 метра рачунајући од спољне ивице путног земљишта.

Члан 19.


Грађевински и други материјал (камен, опека, дрвена грађа, дрва за огрев и др.) који не служе за одржавање пута не могу се сместити поред пута на одстојању ближем од 3 метра рачунајући од спољне ивице пута.

Члан 20.

Сопственици, односно корисници земљишта уколико то конфигурација терена захтева, дужни су прихватити и превести преко свог земљишта површинску воду са путева. Ово важи за све кориснике земљишта на доњем току а према паду терена.
Члан 21.

Сопственици, односно корисници земљишта које се граничи са некатегорисаним путем у општој употреби или се налази у његовој близини, могу имати прилазе на некатегорисани пут.

За прикључење на  некатегорисани пут мора бити изграђен прописан пропуст за несметано отицање воде. 

Члан 22.


Власници, односно корисници земљишта поред некатегорисаних путева, како у насељу тако и ван насеља, дужни су да поред истих одржавају канале за одвод атмосферских вода.


Уколико обвезници не изврше своје обавезе из претходних ставова, то ће учинити предузеће које одржава некатегорисане путеве, а на терет обвезника и према стварним трошковима извршења.


Решење из претходног става доноси надлежна општинска инспекција.

Члан 23.


У циљу заштите некатегорисаних путева забрањено је:

    1. засађивање дрвећа, живе ограде или било ког другог растиња као и подизање ограда и других објеката поред некатегорисаног пута на одстојању мањем од 3 метра,

    2. грађење појила за стоку у заштитном појасу пута,

    3. држање ђубришта или стајских јама у земљишном појасу пута,

    4. испуштање на пут, путно земљиште или у путни јарак отпадних и других вода и нечистоћа, као и спречавање отицања отпадних вода са пута и путног јарка,

    5. вучење по путу предмета који могу да оштете пут као што су балвани, дрљаче, плугови, камен и други предмети,

    6. излажење возила са пута или силажење возила на пут ван места која су за то одређена,

    7. бацање на пут смећа, отпадног материјала или било којих других предмета који могу сметати саобраћају или створити нечистоће на путу,

    8. постављање на пут возила или других предмета који ометају саобраћај,

    9. употреба возила са гусеницама без заштите и других возила са већим осовинским оптерећењем, без посебне дозволе издате од органа управе надлежног за послове грађевинарства,

    10. раскопавање пута и путних објеката ради постављања електричних телекомуникационих ваздушних водова, подземних каблова, канализације, водовода, гасовода без одобрења или противно одобрењу,

    11. оштећење пута и путних објеката на било који други начин.

Члан 24.


Сопственици, односно корисници земљишта дужни су да уклоне постојеће ограде и засаде поред некатегорисаних путева у општој употреби за који општински орган управе надлежан за саобраћај утврди да сметају прегледности или да на други начин угрожавају безбедност саобраћаја на путу.


Орган из претходног става донеће решење сходно одредбама Закона о општем управном поступку.


Рок за уклањање ограде и засада из става 1. овог члана не може бити дужи од годину дана, рачунајући од дана када је решење о уклањању постало правоснажно.


Ако сопственик односно корисник ограде не уклони све објекте у одређеном року, општински орган надлежан за саобраћај донеће решење да организација која се стара о одржавању ових путева уклони ограду или засад о трошку сопственика, односно корисника.


Материјал добијен уклањањем ограде или засада припада његовом сопственику, односно кориснику.


IV НАДЗОР
Члан 25.


Надзор над спровођењем ове Одлуке врше надлежни органи инспекције ОУ Кучево и то:

· за сеоске путеве кроз насеља, где исти чине и део комуналног уређења и комуналне објекте – комунална инспекција

· за остале некатегорисане путеве тј. ван насеља – инспекција за саобраћај, локалне и некатегорисане путеве.

Члан 26.


У вршењу послова инспекције над некатегорисаним путевима, надлежни инспектори из члана 25. ове Одлуке су овлашћени да:


1. прегледају радове на одржавању, заштити, реконструкцији и изградњи некатегорисаних путева,


2. прегледају техничку и другу документацију у вези са  одржавањем, реконструкцијом и изградњом некатегорисаних путева и објеката на путевима.


У вршењу послова из става 1. овог члана надлежни инспектори су дужни да:


1. забране, односно обуставе извршење радова који се изводе противно законским прописима, техничким нормативима и стандардима приликом извођења радова и употребе материјала при одржавању, реконструкцији и изградњи некатегорисаних путева, противно условима одвијања саобраћаја на некатегорисаном путу,  


2. нареде отклањање недостатака на некатегорисаним путевима којима се угрожава или може бити угрожена безбедност саобраћаја,

3. нареде обустављање радова који се изводе у непосредној близини некатегорисаних путева а који могу довести у питање сигурност некатегорисаног пута и безбедност саобраћаја,


4. нареде рушење објеката односно уклањање инсталација уграђених односно постављених у заштитном појасу пута, без прописног одобрења,


5. нареде рушење или уклањање објеката грађевинског и другог материјала, ограда, дрвећа или растиња, изграђених, остављених  или подигнутих противно одредбама ове Одлуке,


6. предузима и друге мере и радње за које је овлашћен прописима.


Против решења инспектора који врши надзор над путевима може се изјавити жалба у року од 8 дана од дана достављања.


Жалба не одлаже извршење решења којим се:

 - забрањују, односно обустављају радови,

 - привремено забрањује саобраћај на некатегорисаном путу,
 - наређује отклањање недостатака на некатегорисаним путевима на којима је угрожена безбедност саобраћаја.

 - наређује рушење и уклањање објеката, цевовода, водова, инсталација, ограда, дрвећа, засада, грађевинског и другог материјала са некатегорисаног пута. 

V КАЗНЕНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 27.

Новчаном казном у износу од 10.000 до 100.000 динара казниће се правно лице ако учини неку од радњи противно одредбама члана 7., 10., 11., 16., 17., 18. и 23. 

 За прекршај због радњи из става 1. овог члана казниће се новчаном казном у износу од 1.000 до 10.000 динара и одговорно лице у правном лицу. 
За наведене прекршаје из става 1. овог члана казниће се предузетник новчаном казном у износу од 10.000 до 100.000 динара.
Члан 28.

Новчаном казном у износу од 1.000 до 10.000 динара казниће се за прекршај физичко лице ако учини неку радњу противно одредбама члана 17., 18., 19., 20., 21., 22., 23. и 24. 
VI ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ


Члан 29.

Ступањем на снагу ове Одлуке престаје да важи Одлука о некатегорисаним путевима у општој употреби (“Општински службени гласник”, бр.8/2003.).
Члан 30. 


Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у “Службеном гласнику општине Кучево”.

Број: I-06-1-97/2017


        ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ

       14.6.2017.год.




   Владимир Стојановић,с.р.

       Кучево

Тачност отправка оверава,
СЕКРЕТАР СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ

Драган Милорадовић
